

Előfizetési ára helyben

Égész évre 8 korona.
Fél évre 4 korona.
Negyedévre 2 korona.

Egyes szám helyben 10 fillér.

SZARVASI HIR

Előfizetési ára vidéken

Égész évre 10 korona.
Fél évre 5 korona.
Negyedévre 3 korona.

Egyes szám vidéken 12 fillér

TARSADALMI LAP.

Megjelenik kétszer hetenként. Vasárnap reggel és csütörtökön reggel.

Hirdetések és előfizetések Kossuth-u. 41.
STAFFEL JÁNOS
címére küldendők. Nyilttér soronként 50 fill.

Felolós szerkesztő:
CSANÁDY LÁSZLÓ



A lap szellemi részét illető közlemények is
Kossuth utca 41. sz. a Intézendők.
Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség.

Felkérjük a t. közönséget, hogy azok, a kik lapunkra az előfizetést még nem ujították meg, szíveskedjenek azt minél előbb megtenni, nehogy a lap kézbesítése fennakadást szenvedjen.

Forgalmunk lebonyolítása.

Szarvas, 1909. február 3.

—dy—ó. A multban megjelent számunk egyikében, szóvá tettük a községünkben felállítandó gyár-alapítás eszméjét. Ezzel egyidejűleg felhívtuk az előjáróság figyelmét arra a mozgalomra, mely az országos ipartanács egyik utóbbi gyűlésén olyan nagy érdeklődést keltett s mely a francia pénzen felállítandó len-kender- és juttafónó gyár eszméjével foglalkozik. Rámutatunk továbbá arra is, hogy milyen hatalmasat lendítene községünk anyagi helyzetén, ha annak a szóban forgó óriási vállalatnak egyik osztályát nálunk létesítenék. Örömmel tapasztaljuk, hogy ezen eszménk felvetése általános visszhangra talált a községben; természetesen, hogy legnagyobb részt a munkások körében, hiszen elsősorban is ők vannak érdekelve.

Igen ám, de egy ilyen hatalmas telep felállítása nem megy olyan könnyedén. Elsősorban az a gyáralapító társaság, a saját reputációjára érdekében olyan helyet keres a felállítandó koloszaszális telep részére, mely természetes fekvésénél fogva központ, vagy legalább is a vasuti fővonal hálózatába esik, hogy egy a nyersanyag, mint a kész áru expedálása, minden nagyobb nehézség nélkül legyen lebonyolítható.

Tudvalevő dolog, hogy községünk jelenleg ezekkel az előnyökkel nem rendelkezik. Nem pedig azért, mert a központtal, megynék székhelyével, a lehető legrosszabb összeköttetésünk van. Ezen tényt nem kell hosszabban fejtegetnünk, az közismert dolog. Ha például valaki Csagára akar menni, akkor az utja annyi időt vesz igénybe, hogy azalatt az idő alatt legalább is Fiuméig lehet eljutni.

Mivel ezt az öreg hibát ismerjük, val mint tudjuk azt is, hogy ez a szomorú való községünknek milyen nagy hátránya, igyekezzünk valami uton-módon ellensúlyozni.

Ezen problémát próbálgatták már ezelőtt is megoldani, az autobusz járatok létesítésével. Ez azonban nem sikerült. Jól is van ez így; mert az automobil legfeljebb a személy-forgalmat bonyolítaná le, míg az úgy fontos része, az áru szállítás körül nem nagyon orvoslódnának a mizériák.

Más módot kell tehát keresnünk a kérdés megoldására! Ezt kötelességünk is tenni, mert az alkalmas, gyors áru szállítás lehetősége, ugyszólván döntő hatást gyakorol a gyár nálunk való felállítása körül.

Községünk előjáróságának intézkedni kell ebben az irányban, mégpedig sürgősen. Nehogy a legutolsó percben kapkodjanak jobbra-balra, s végül ezen muljon a gyár kérdése.

Nezetünk szeriut ez a nagy honderejű kérdés a következő képen lenne megoldható.

Ismeretes, hogy az Alföld Első Gazdasági vasut, motor járatot szervezett Vésztő és Csaba között. Valamint az is, hogy a kis motoros megelégedésre működik.

Mi a forgalom könnyű és célszerű lebonyolítását ebbe a kis masinába vetjük! Lépéseket kell tenni ugyanis a nevezett vasut üzletvezetőségénél abban az irányban, hogy üzemüket terjessze. Terjessze pedig úgy, hogy Ócsöd és Csaba között létesítsen motorjáratot, Szentandrás, Szarvas és Kondoros bevonásával.

Mint értesülünk, a gazdasági vasut igazgatósága nem idgenkedik ettől az üzem terjesztéstől, csak némi anyagi áldozatot kór az érdekelt közönségtől.

Ha ezen — jelenleg — állmunk hamarosan valóra válna, akkor a kérdéses gyár Szarvason való létesítéséhez sokkal, de sokkal több reményt fűzünk.

A berugott ember kalandja.

Házad előtt söpreges!

TOLVAJ?

Nem, csak részeg ember.

Egyik helybeli atyánk fiával történt meg az alábbi érdekes eset, melynek folytatása, illetve vége a járásbíró asztala előtt fog lejátszódni.

Ugy esett ugyanis a dolog, hogy K. J. bátyánk csütörtökön este kimaradt. Ugy tessék értelmezni, hogy kimaradt és berugott. Ennek az illuminált állapotnak azonban szomorú vége lett; amennyiben a szóban forgó ur, egy harcias menyekétől pofont, míg a férjétől egy pár hátba vágást vett fel, nyugtázatlanul.

Éjfél után ugyanis, mikor hűsünk alaposan beszédelt a jóból, tántorgó léppéssel és akadozó nyelvel hazamenésre szánta el magát.

A továbbiak megértése céljából tudnunk kell, hogy K. J. apánk igen szórakozott ember. Ez a kevésbé jó tulajdonsága különösen akkor ölt nagyobb arányokat, mikor már az elfogyasztott spriccerék száma nagy szaporulatot mutat.

Elég az hozzá, hogy K. J. ur megindult hazafelé. Midőn már a Belicey ut vége felé járt, egy nagy elmélet lebonyolításába fogott. Ez volt a veszte. Ennek következtében nyitott be a szomszéd házba ahol a férj épen kézzel foghatólag magyarázta a feleségének a hitvesi hűséget. K. J. bátyánkat ez a kép nagyon lekötötte, ugyanígyra hogy ott felejtette magát s gyönyörködött az épületes családi jelenetbe.

Nem sokáig tanulmányozhatta ám, ezen házasság szabályaihoz tartozó műtétet. Mert az ablakra árnyékat vetett az át nem látszó alakja, mire a dühöngő férj kiszaladt s K. J. urat alaposan döngetni kezdte.

Éz lett volna csak a kisebb baj. Akkor tornyosultak csak igazán a vészfelhők, illetve a pofonok, midőn ónagysága is kilépett és bájos kacsoit gyors egymásután a következő ütemekben emelte K. J. apán arcára, s onnan vissza.

Végre nagy nehezzen, sok pofon árán tudott szabadulni a harcias házaspár éktelen kezei közül.

Mint értesülünk, a megpofozott bácsi bírói uton vesz magának olégtételt.

Elvezetett 50 koronások.

Hová lett az összeg?

Csáják, theák

vitték el.

Krátki Soma helybeli eszmadia mester, már régebb idő óta házánál tartja s neveli keresztfiát Rusinszki Mihály 22 éves nepszerűt.

Békességben éltek, nem is volt baj közöttük vasárnap estig. Ekkor azonban egy kis baleset történt, melynek csattanója a rendőrség előtt végződött.

Rusinszki ugyanis a nyári hónapok alatt mintegy 100 koronát takarított meg. Ezen összeget megőrzés végett nevelő atyjának Krátkinak adta át. A jó öreg el is rakta a két darab 50 koronást a bőrök közé, hogy ha majd szüksége lesz a fiúnak reá, átadja.

Az öregnek ezen jószándékát azonban egy váratlan fordulat ugyancsak földhöz vágta.

Risinszkiban pezsget a fiatal vér, s elhatározta, hogy a kis kincsnek vasárnap éjjel a nyakára fog ligálni. Elhatározását tett kövöltö.

Vasárnap este ötökötörözta a bőrök közül, a tetszős kiviteli 50 koronás bankjegyeket s dagadó kebellet indult el a eszmadia műhelyből.

Hová?

Oda, ahol minden összevezett, ahol minden lelő: Jerszáék nyilvános házába.

Jött a tea, folyt a esája, ivott az asztalkendő. Mindezen természetű tünényeknek a következménye az lett, hogy előbb az egyik, majd a másik kék hasu bankó olvadt el.

Krátki másnap vette észre az 50 koronások hiütelenségét, mikoris azonnal a rendőrségre sietett, ahol panaszát leadta.

A rendőrség a nyomozást bevezette, s megállapította, hogy a pénz tényleg Rusinszki vitte el s abból 41 krajcár meg is van. A többit, hej a többit elvitte nem az adó, nem a kamat, hanem a esája.

Rusinszki később beigazolta, hogy a pénz sajátja volt, s csak megőrzés végett adta át nevelőatyjának, miért is ez a panaszát visszavonta.

A jelen esetből a tanulságot levonva azt ajánljuk:

Ídes fiú ne igrál sok esáját, mert hiüllen lesz szép 50 koronát.

Helyi és egyes hírek.

— Az ügyvédek nyugdíja. Még a mult évben el lett határozva az ügyvédi nyugdíjintézet létesítése. Most az igazságügyi miniszter megkereste az aradi ügyvédi kamarát, hogy a korületéhez tartozó ügyvédek listáját össze és válassza meg azokat az igazgatósági tagokat, akik a központi igazgatóválasztmány tagjai lesznek. A választás szavazólapok beküldésével is megtörténhetik. Az aradi ügyvédi kamara a megválasztott igazgatóválasztmányi tagokkal együttesen fogja elhatározni a nyugdíjfelvétel évi nagyságát. Hír szerint ez az összeg 80 koronánál nem lesz magasabb.

— Jubileum. Nagy ünnepra készül Csaba. Egy olyan tisztviselőt fogja a napokban ünnepelni, aki 25 év óta a község szolgálatában s aki nagyon, de nagyon rászolgál ezen ünneplésre. Ez a tisztviselő *Valentinyi Márton* rendőrfőbiztos. A 25 éves évforduló ünneplésére az egész városban mozgalmat indítottak.

— Dalestély. Vasárnap jan. 31-ikén este, a „Szarvasi Férfi Dalnok” a Paunfőle vendéglőben igen kitűnően sikerült dalestélyt rendezett. Az est, mely esaládi jellegű volt, olyo kitűnően sikerült, hogy nézetünk szerint kevés mulatság vetekedhetik annak sikerével. Ezen a dalestélyen képviseltek volt községünknek minden kategóriája. Az ügyvéd mellett iparos ült s a hangulat mégis olyan kitűnő volt, hogy kevés hozzáfoghatót láttunk. Nézetünk szerint, ilyen zsánerű estélyeket többször is kellene rendezni, már csak azért is, hogy egyes osztályokat elválasztó falak lerombolódjanak.

— Választás. Csütörtökön delelőtt tartotta meg Békéscsaba a gyámügyi, ár-ügyi és tanügyi esküdték választását. A gyámügyi állásra öten pályáztak. Időközben azonban hárman visszaléptek s így csak kettő között ejtődött meg a választás. Nevezetesen Németh Lajos eddigi ár-ügyi és Harabovszki Pál rendőrfőbiztos között. Harabovszki Pál a választás napján délfel, midőn látta, hogy a sokkal hátra van maradv, visszalépett s így Németh Lajos lett ár-ügyi megválasztva. Tanügyi esküdt lett Szuliman Ákos, gyámügyi esküdt pedig Darabos János. Mint hírlik Darabos az esküdtiségről lemondott, miért is a gyámügyi esküdt állásra új pályázat illetve választás lesz kitűzve.

— Békési gyilkosok.

Megirtuk multszámunkban, hogy Békésen folyó hó 13-án este, — hogy akarták elemészteni Mészáros István gazdát a felesége és ennek kedvose Piski Mihály. Egy zugutáca esalták s ott Piski Mihály egy kalapácsosul összeroncsolta Mészáros István koponyáját. Az asszony meg a pénz tette el tőle, hogy ezáltal a törvény embereinek gyanuját félreterelje. Gyanuba — mégis őket fogta a esendőrség s ezért le is esukta a szerelmes párt. Hogy megbizonyosodjanak a valóról, az őrs-

vezelő abban a szobában elbujt, hogy kihalgassa őket. Türelmét és várakozását siker is koronázta. Érdekes az a párbeszéd, melyet a szerelmesek folytattak. Elsőnek az asszony szólalt meg, lassan, suttogva:

— „Látod, ilyen a szerelmem!”

Piski félve felelt rá:

— „El ne árulj, az Isten áldjon meg, el ne árulj, akárhogy valatlak is!”

— „Én tőlem ne félj, csak te légy okos. semmi bajunk sem lesz”, — bizatta az asszony. Rövid halgatás után ismét az asszony kezdte a susogást: „Hová tetted a kalapácsot? kérdezte az embertől.

„Az jó helyen van. Ouhon, az ászok alá dugtam, de te mit csináltál a pénz zacskóval?”

— Elástam az udvaron a hátsóba alá. Azt ugyan nem találják meg!”

— Hát a véres szoknya, kérdi a föld lelkiismereti furdalások között, mert hirtelen arra gondolt, hogy az asszony — a bevézelt szoknya elrejtéséről megfelleledkozett. Futaki Rebeka azonban meg nyugtatta:

„Kimoslam, a padláson szárad.”

E perében nesz támadt a börtönben. Egyik kezében égő gyufával, a másikban kivont kardját szorongatva, állt előttük Süleő Antal őrsvezető. A gonoszlevők a meglepetéstől eltorzult arccal bámultak maguk elé a rettenetes sorsfordulatra. Az őrsvezető erre vasra vetette őket. — Másnap a bűnjeleket is megtalálták azokon a helyeken, ahová elrejtették. A két bűnös is töredelmes vallomást tett s erre átkisérték őket a gyulai ügyészség fogházába. A kórházban levő — Mészáros István jobban van. Ugy látszik, kiheveri borzasztó sérüléseit.

— Kártyabrigantik garázdalkodása.

Községünkben ahol minden rossz és helytelen dolog olyan egészszégesen virágzik, nem al utolsó helyen az a gyanus foglalkozás sem, amit mű nyelven kártya brigantiskodásnak hívnak. Virágzik pedig ez a brigantiskodás éjjel-nappal, Nagy kávéházban, kis kocsiban. Folytatják urak és kecsisok. Kuliválják pedig a hazárdirozást nyilvánosan annálkül, hogy csak egyszer is rájuk tönne a kezét rend-, vagy esendőségünk. Ez az állapot kezd érthetellen és furesa lenni. Mert utóvégre mindenki tudja és látja azt a leplezellen hazárdirozást ami itt a kávéházakban nyilvánosan folyik, csak éppen az arra hivatottak előtt titok. De ha ezen a furesa állapoton gondolkozunk, mégse olyan érthetetlen. Amennyiben, az a rendőrközeg nem is tudja a tiltott szerenese játékot, a megengedett kártyajátéktól megkülömböztetni. Nézetünk szerint ki kellene őket ezen kártyatudományra oktatni. Mert így bizony meg-

„DONGÓ”

szenzációs tartalmu viccelap.

SZARVASI HIR

előfizetőinek ingyen.

Nem előfizetőknék 4 filléért.

helik az, hogy ha valamelyik közeg neki fohászodik és egy bankra ráteszi a kezét kinevetik, s letagadják, hogy hazárdiroznak. Egyébként megismerhetik a fillott játékot játszókat arról is, hogy márványasztal fölé, lélekzotet visszatartva, hajolnak. Ahol rendőrközegek ilyen alakokat látnak, ott egész bátran lefoglalhatják a bankot. Jól lesz, ha az erre hivatott közegeink nagyobb figyelmet fordítanak a kártyabrigantokra.

Politzer sérv-ambulatorium

nyilvános orvosi rendelő
intézet sérvbajosok, ferdéműtöttek és amputáltak részére.

Budapest, IV., Kossuth-u. 8. félelelet.

Az intézet szakorvosa bárkinek teljesen díjtalanul rendelkezésére áll. Az orvosi vizsgálat igénybevétele vásárlásra nem kötelez.

Orvosi ellenőrzés! Mérsékelt árak!
Egyéni speciális kezelés!

Szabadalmazott sérvkötők 5 koronától fölfelé.

Videki megrendelések az intézet szakorvosa által lelkiismeretesen felül vizsgáltatnak s pontosan és legnagyobb titoktartás mellett eszközöltetnek.

Hygienikus cikkek a legfinomabb minőségekben, orvosiag ajánlva és sterilizálva. Feltétlenül megbízhatóak. Tucatanként 2—16 koronáig.

Ugyanott most jelent meg: „Az ember egészsége” című orvosi mű, amely kizárólag a sérvbajjal, annak ellenszereivel és kezelésével foglalkozik. E munkát bárkinek díjtalanul és zárt borítékban küldi meg az intézet igazgatósága.

— **Kombinációk a papválasztás körül.** Szegény Scholtz Gyula alig lett életmetve, máris megindultak a kombinációk, helyettesítés, illetve utódjára vonatkozólag. Most olvassuk egy orosházi lapba, hogy az elhunyt lelkész utódja Okányi Adolf oda való lelkész lesz. Mi még csak azt mondjuk, hogy a találgatások még nem időszertűek, azzal még várhatunk.

— **Megették a farkasok.** Hirt adunk a multkoriban arról, hogy a közelünkben levő Mesterszállás környékén mintegy 20—25 farkasból álló esorda csavargott, melyből kettőt le is terítették. A esorda ekkor szétszaladt. A mostoha időjárás azonban újra összehozta a veszedelmes vadakat, s megint csak Mesterszállást szerencsétlítettük megjelenésükkel. Most már azonban az embereket is meglámadják. Tegnapelőtt délután, Kovács Mihály és Hanó Pál odavaló lakosok együtt mentek hazafelé a közeli tanyájakról. Utökben nagy esőgörgést hallottak a háta mögött. Hátrafordultak s rémülve látták, hogy egy hatalmas farkascsorda üldözi őket. A két ember amint veszedelmes helyzetüket megértette azonnal menekülésre gondoltak. Hanó, aki félénkebb, futásba akart menekedni keresni

Kovács azonban, akinek több ilyen kevésbbé kívánatos kalandba volt már része, hamar feltalálta magát és csak egy kazal szalmához szaladt. A farkasok pedig nyomába. Már alig voltak 20—29 méternyire, midőn Kovácsnak sikerült a kazal szalmát felgyújtani. Ez volt a szerencséje. Mert midőn a farkascsorda meglátta a fellobbanó lángnyelveket, szerte szaladt s a két embert nem üldözte. A szerencsésen megszabadult földmivelőket azonban annyira kimerítette és megviselte a kiállott félelem, hogy mind a ketten az ágyba fekszenek.

— **Kőborkutyák kiirtása.** A legutóbbi közgyűlésen felszólalt egy képviselőtag aziránt, hogy az éjszakánként csavargó kőbor kutyákat irtassa az előjáróság. Lapunk már régebben tett ilyen irányú felszólamlást. Immár megint csak kénytelenek vagyunk ezen türethetetlen állapot felszínre vetni. Mert amint tapasztalunk egyik interpellációnak se volt valami nagy hatása, sőt ugyszólván semmi. A kőbor kutyák csak úgy uralják az éjszakai életet most is, mint ahogy a felszólamlások előtt. Nem értjük hogy miért nem intézkedik az előjáróság. Vagy ha intézkedik, miért nincs annak fogantatja? Tessék már egyszer szigorúan ráparancsolni a gyepmesterre, hogy hajtsa végre lelkiismeretesen ezt a hatáskörében tartozó munkát. Annál is inkább, mert nem tudjuk vajjon ki lesz a felelős azért, ha az utóan járókról lemarják a ruhát a kőbor kutyák. De meg azért is, mert nézetünk szerint annyi kényelmet megérdemel a közönség, hogy éjszaka a re vívjön esatát a kutyákkal Nem vagyunk Konstantinápolyban

3 szobás udvari lakrész

a hozzátartozó mellék-
helyiségekkel együtt

K I A D O.

Értekezhetni:

Tóth Mihály urral

Beliczey-ut.

— **Halál a templomban.** Karó János gyomai lakos vasárnap reggel az evangélikus templomba ment, hogy imádkozzon. A 83 éves öreg ember minden baj nélkül be is ült a padba, majd az istentisztelet alatt hirtelen rosszul lett, összeesett és meghalt. A tragikus halál hírére nagy pánik ütött ki a megjelent hívők között. A gyengébb idegzetűek kifutottak, míg mások orvosért siettek, aki meg is érkezett, de már csak a beállott halált konstataálta. A halál oka szívizélhűdés volt.

— **A szarvasi főgimnázium közéletkézje részére a törvényhatóság 400 koronát szavazott meg a közművelődési**

alap terhére. A belügyminiszter a törvényhatósági határozatot — megerősítette.

— **Szabászatí tanfolyam.** Koel Ignác szabász tanár az Európa című szabászatí rajz feltalálója, ki az egész országban igen sikeresen tanította a modern női ruhaszabászatot — miről számos hivatalos bizonyítvány tanuskodik — f. évi február 9-én vagyis kedden kezdi meg községünkben a szabászat szakszerű tanítását. Tantermét a Roszjarovitz féle táncteremben rendezte be. Addig is megbizottja a községben a házakhoz látogat beiratások eszközzése végett, a tanfolyam kezdetén pedig a tanterem helyiségébe történnek a beiratások. Ezen tanfolyam hasznosságára felkivjuk hölgyeink figyelmét.

— **Kivándorlók figyelmebe.** A belügyminiszter azon tényre hivatkozva, hogy az Egyesült Államokban dolgozó földieink legtöbb eselben ajánlott levélben, vagy kis bankárok útján küldték haza megtakarított pénzceskéiket s azok különféle visszaélések folytán igen sok esetben nem jutott rendeltetési helyéru, felhívja az érdekelteket, hogy a jövőben esakis postautalványon küldjék haza a pénzüket, mert csakis ezen az uton jutnak azok minden kockázat nélkül a címzett birtokába.

— **A eséplőgép tulajdonosok felelősége a balesetért.** Felmorúlt esetből kifolyólag elvi jelentőségű határozatban mondotta ki a Curia; „Ha a eséplőgép tulajdonosa a eséplőgépnél alkalmazott etetőket, fűlöt és a gépen álló kéveadogatokat a gazdasági munkás- eselődsegélypöntár rendkivüli tagjait felvettette és ilyen módon az 1902-évi XIV. t.-c. 26. § ában meghatározott kötelezettségének eleget tett; akkor az említett munkások baleset esetén csak az 1900. 20. § a, illetve 18—17. § ában megállapított segélyre, illetve ellátási összegekre tarthat igényt, a gép-tulajdonos pedig a balesetből folyólag a balesetet szenvedettnek ezen felüli kárát csak abban az esetben felelős, ha a balesetet szándékosan vagy vétkes gondatlansággal idézte elő.

Szerkesztői üzenet.

M. V. R. urak H. A beküldött munkát köszönjük, vasárnapi számunkban közöljük.

Piaczi árjegyzék.

1909. január 29.

Piros búza ó	12 k. 30 fill.
Mercantil búza uj.	12 " — "
Sárgás búza uj.	11 " 60 "
Árga	7 " 50 "
Zab	7 " 30 "
Morzsoltt kukoriceza	5 " 50 "
Köles	5 " 60 "
Luczernamag	58 " — "
Hizott sertés kilója	— " 42 "
Az árak 50 kilónként értendők.	

Meghívó.

A szarvasi Takarékpénztár XL. rendes

közgyűlését

1909. évi február 18-án, csütörtökön délelőtt 10 órakor Szarvason a saját helyiségében tartja meg, a melyre a t. részvényes urak ezennel tisztelettel meghívottnak.

A közgyűlés tárgysorozata:

1. A közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kiküldése.
2. Igazgatósági jelentés a lefolyt üzlet évről, az 1908-ik évi zárszámadás és mérleg előterjesztése és megállapítása, a felügyelő bizottság jelentése és ennek alapján a felmentvény megadása.
3. A tiszta nyereség felosztása és az osztalék megállapítása.
4. Öt felügyelő bizottsági tag és két póttag választása 3 évre.
5. A választmány 25. rendes és 5. póttagjának választása 1 évre.
6. Netáni egyéb indítványok tárgyalása.

Kelt Szarvason, 1909. január 23.

Haviár Dani,

társasági elnök.

A t. részvényes urak értesítéknek, miszerint az 1908. évi zárszámadások a takarékpénztár titkári hivatalában az üzeti órák alatt bármikor megtekinthetők.

Hirdetések

a legjutányosabb árban vétet-
nek fel a lap
o kiadóhivatalában. o

Az országban megjelenő összes, napi és heti lapokra, folyóiratokra — avagy külföldi hírlapokra, akár helybeliek akár vidékiek részére, előfizetéseket elfogadok.

Mivel ezen ajánlattal a t. közönségnek nagy előnyére és kényelmére szolgálok felkérem, hogy előfizetési megbízásokkal szerencsétlenül sziveskedjenek.

Vitalis János,

fűszer-, festék- és csemege kereskedése.
Hírlapok előfizetési osztálya.
Szarvas, Beliczey-ut.

Aki hirdetni akar

még pedig sikerrel, az forduljon

„Általános Tudóstó“ (Leopold Gyula) hirdetési osztályához, Budapest, VII. Erzsébet-körút 41., ahol hirdetéseket az összes létező bel- és külföldi hírlapokban és naplókban kiváló szakértelemmel lelkiismeretesen, pontosan és szolid árakon eszközölnék. Több mint 200 naplár kizárólagos képviselete, vidéki lapok központi hirdetési osztályán, számos hírlap kizárólagos kezelősége. Disztes újságkatolónus, képes naplárjegyzék és minden felvilágosítás a t. e; hirdetőknél díjmentesen.



Vasuti menetrend.

Indul Szarvasról:

Mezőtúr felé reggel 8 óra 44 p. — Délután 1 óra 44 p. — Éjjel 8 óra 26 percek.

Orosháza felé éjjel 3 óra 27 p. — Délután 1 óra 27 p., este 6 óra 38 percek.

Érkezik Szarvasra:

Mezőtúrról éjjel 3 óra 15 p. — Délután 1 óra 3 p. — Este 6 óra 28 percek.

Orosháza felől reggel 8 óra 24 p. — Délután 1 óra 26 p. — Este 8 óra 13 percek.

Egy ügyes főzőnő ajánl-
kozik uri házakhoz. La-
kodalmi vagy egyéb al-
kalmi főzések készítésére
is vállalkozik.

Cime a kiadóba megtudható.

Van szerencsém b. megrendelőim s a közönség szíves tudomására adni, miszerint a Városi-bazárban ezideig fenálló

női ruha varrodámat

1909. január 1-től Kossuth Lajos utca Pálinkás féle házba helyezem át.

Midőn ezt tudomásul adom, egyben kérem további szíves pártfogásukat.

Petrovics Annuska.

Lapunk
nyomdájában
egy flu
tanoncúl
felvétetik

Két
szobás lakás
kerestetik.
cím a kiadóba.

Van szerencsém az érdekelt közönség b tudomására adni, miszerint **Szarvas, Fiac-tér Harmati-ház** a mai viszonyoknak teljesen megfelelő

szijgyártó

üzletet nyitottam. Üzletemben készítek minden e szakmába vágó munkákat gyorsan, pontosan, jó és tartós kivitelben olcsó árak mellett.

Vidéki megrendeléseket akár levél útján, kívánatra pedig személyesen megjelenek s bármelyik alkalommal gyorsan és pontosan teljesítek. Üzletem jó hírnevének támogatására bálorkodom még felhozni azt, miszerint a báró Königswarter uradalmában 15 éven át mint szerződötlett szijgyártó a legnagyobb megalégedésre működtem.

B. pártfogást kérve vagyok tisztelettel

4-4

Tóth János, szijgyártó mester.